
 

 مریم برای خرید هر کالایی از دو مغازه قیمت آن را می پرسد . -۱

 ۹۰۰۰۰درصد تخفیف و در مغازه دوم با قیمت  ۲۰و  ۸۵۰۰۰کیف مورد نظر در مغازه اول با قیمت 

 درصد تخفیف به فروش می رسید . حساب کنید خرید از کدام مغازه مناسب تر است . ۲۵تومان و 

 

 

 

 

درصد از مهره ها سفید باشد . در  ۶۵مهره ی سفید و قرمز وجود دارد . اگر  ۲۰۰در جعبه ای  -۲

 ؟این جعبه چند مهره ی قرمز وجود دارد

 

 

 

درصد  ۲۰درصد این دانش آموزان عضو تیم والیبال و  ۳۲نفر دانش آموز دارد . اگر  ۲۵ یکلاس-۳

 دیگر عضو تیم بسکتبال باشند .

 ؟در این کلاس چند نفر عضو والیبال هستند الف(

 

 ؟چند نفر عضو بسکتبال هستند ب(

 

 نفر در این دو گروه عضو نیستند ؟ چندج(
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